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Οικολόγοι Πράσινοι: «Πωλείται η ΥΠΑ. Όσοι πιστοί
προσέλθετε»
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Ανακοίνωση για την ΥΠΑ και το σχέδιο νόμου για την ΑΠΑ εξέδωσαν οι Οικολόγοι
Πράσινοι, με θέμα «Πωλείται η ΥΠΑ. Όσοι πιστοί προσέλθετε», εκφράζοντας τις
ενστάσεις τους στις διατάξεις του σχεδίου νόμου.

Η ανακοίνωση των Οικολόγων Πράσινων
Ιδιαίτερα έντονα αρνητικά σχόλια έχει συγκεντρώσει μέχρι τώρα στη σχετική
διαβούλευση το τελευταίο Σχέδιο Νόμου του Υπ. Μεταφορών, με το οποίο επέρχονται
ανατρεπτικές αλλαγές στη λειτουργία των 14 περιφερειακών αεροδρομίων της
χώρας, καθώς και στο προσωπικό της ΥΠΑ (Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας) και της
ΑΠΑ  (Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας).

Πέρα από την ασφάλεια των πτήσεων, το «ξεπούλημα» εθνικής περιουσίας αλλά και
τα θέματα εθνικής άμυνας, θέματα για τα οποία οι Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ
έχουν τοποθετηθεί, ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει στο άρθρο 52 περί
ΥΠΑ (Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας), με το οποίο καταργείται ο δημόσιος
χαρακτήρας της υπηρεσίας που μετατρέπεται αρχικά σε πιθανά μη βιώσιμο ΝΠΔΔ,
και στη συνέχεια σε ΝΠΙΔ.

Ως ανυπόστατη δικαιολογία επικαλείται το Υπουργείο Μεταφορών την απαίτηση
ευρωπαϊκών θεσμών, την ώρα που είναι γνωστό πως αντίστοιχες υπηρεσίες άλλων
ευρωπαϊκών χωρών παραμένουν δημόσιες.

Επιπλέον, η τακτική της κυβέρνησης κρίνεται παντελώς αντιφατική, αφού ο
Υπουργός Μεταφορών, Κώστας Αχ. Καραμανλής κατά τη ψήφιση του Ν.
4427/2016 που άνοιξε το δρόμο για την απεμπόληση του δημόσιου χαρακτήρα της
ΥΠΑ, είχε διαφωνήσει τότε κάθετα με οποιαδήποτε επιχειρούμενη αλλαγή.

Οι Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ δηλώνουμε πως θεωρούμε απαράδεκτη την ιδιωτικοποίηση
μιας υπηρεσίας όπως η ΥΠΑ, που συνεργαζόμενη με το ΓΕΑ, διαχειρίζεται όλον τον
ελληνικό εναέριο χώρο και όλα τα μηχανήματα ασφάλειας εναέριας κυκλοφορίας με
έμπειρο και ειδικά καταρτισμένο και πιστοποιημένο προσωπικό.



Η ΥΠΑ δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως κερδοσκοπικός οργανισμός και
να καταλήγει σε ξένα χέρια, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.


